

## VYJÁDRĚNÍ ŠKOLITELE

### K doktorskému studiu Mgr. Ondřeje Pokorného

Mgr. Ondřej Pokorný nastoupil do kombinovaného doktorského studia na Ústavu etnologie FF UK v Praze v roce 2004. Po celou dobu svého působení v doktorském programu plnil předepsané zkoušky ve stanovených termínech a pravidelně konzultoval postup své práce se školitelem.

V letech 2006 a 2007 realizoval badatelské pobyty ve španělských archivech a historických knihovnách (*Archivo Histórico Nacional*, Madrid, *Archivo General de Indias*, Sevilla a *Biblioteca Nacional*, Madrid) ve stejném období a také v roce 2010 studoval odpovídající prameny ke své práci v *Natural and History Museum* (Londýn) a v *British Library* (Londýn). V Evropě získané informace nakonec doplnil těmi, jež načerpal v archívních a knihovních institucích na Filipínách (*Rizal Library-archive*, *Ateneo de Manila University* /Manila 2006, 2009/) a v Indonésii (*Arsip Nasional* /Jakarta 2007/).

Hlavním výsledkem těchto náročných rešerší se stalo získání celé řady nových, doposud nevyužitých dat svázaných se životem a činností Georga Josepha Camela TJ. (1661-1706), jež v mnoha případech revidují řadu nepřesností z Camelovy biografie a uvádějí na pravou míru nemalé omyly, tradované v dosavadní literatuře a otevírají pohled na doposud neznámé podoby Camelovy práce. Neméně záslužným počinem je také náročné etnobotanické zpracování dochovaných Camelových herbářů.

Výsledky svých výzkumů Ondřej Pokorný pravidelně zveřejňoval v odborném tisku (viz např. *Georgius Josephus Camel (21. 4. 1661 - 2. 5. 1706) y su obra. Introducción a la problemática*, in: *Ibero-Americana Pragensia XL*, Praha 2006, s. 239-248) a na specializovaných sympoziích a konferencích (Mezinárodní kongres na Veterinární a farmaceutické univerzitě v Brně, 2006, Kolokvium k 20. Výročí osamostatnění Střediska iberoamerických studií FF UK v Praze, 2010).

Nedílnou součástí jeho aktivit se stala také zdařilá popularizace získaných informací (především prostřednictvím Českého rozhlasu Plzeň, 2005-2001).

Celkově lze hodnotit Pokorného studium, badatelské aktivity i zpracovávání práce jako vysoce efektivní a velmi přínosné.

I

CSc.

V Praze, 30. 4. 2012